
 
 

 

Abr.532/2025 

IZBORNI PANEL ZA ŽALBE I PREDSTAVKE (IPŽP), u panelu sastavljenom od sudija; 

Kujtim Pasuli - predsedavajući, Hidajete Gashi Alaj i Ramush Bardiqi - članovi, odlučujući po 

žalbi političkog subjekta Pokreta Samoopredeljenje (LVV), sa sedištem u Prištini, podnetoj 

protiv političkog subjekta, Liste Srpska, sa sedištem u Severnoj Mitrovici, zbog kršenja 

Kodeksa ponašanja političkih subjekata, njihovih simpatizera i kandidata za izbore za 

Skupštinu Republike Kosovo, od 09.02.2025.godine, na sednici panela održanoj 

12.02.2025.godine, doneta je sledeća: 

  

                                                                      

ODLUKA 

 

Odbija se neosnovana žalba Abr.532/2025 od 10.02.2025.godine, podneta od strane političkog 

subjekta, Pokret Samoopredeljenje (LVV), sa sedištem u Prištini, podneta protiv političkog 

subjekta Lista Srpska sa sedištem u Severnoj Mitrovici zbog kršenja Kodeksa ponašanja 

političkih subjekata, njihovih simpatizera i kandidata za izbore za Skupštinu Republike Kosovo 

od 9. februara 2025. godine. 

 

Obrazloženje 

 

Dana 10.02.2025, IPŽP, primio žalbu političkog subjekta LVV u kojoj se tvrdi da su na dan 

izbora, odnosno 9. februara 2025. godine, aktivisti Pokreta SAMOOPREDELJENJE! su 

primetili da je portal Demos objavio vest da se politički subjekt Srpska lista, odnosno njeni 

funkcioneri organizovani u grupu, pojavili u Biračkom centru u Severnoj Mitrovici. Kao dokaz 

priložili su fotografiju vesti na portalu Demos. Podnosilac pritužbe ističe da je u konkretnom 

slučaju politički subjekat Lista Srpska postupio suprotno članu 8. stav 1. tačka 1.1. Izborne 

uredbe 07/2024 o izbornoj kampanji, kojom je izričito propisano da: od otvaranja biračkih 

mesta za glasanje do njihovog zatvaranja, političkim subjektima i njihovim predstavnicima je 

zabranjeno  održavanja izbornih sastanaka ili službenih okupljanja službenika političkog 

subjekta u blizini biračkih mesta. 

Ovim postupkom relevantni politički subjekt je ozbiljno prekršio odredbe pomenutog Izbornog 

pravilnika. Stoga, na osnovu pravnog osnova i gore navedenih argumenata, tražimo da se 

sankciona mera izrekne u skladu sa važećom zakonskom regulativom. 
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Politički subjekt Srpska lista u odgovoru ističe da je biračko mesto isto za sve funkcionere 

našeg političkog subjekta. Svi naši funkcioneri su se ponašali kao obični birači, glasajući na 

istom biračkom mestu kao i svi ostali građani. U blizini biračkog mesta nisu organizovani 

sastanci, skupovi ili politička dešavanja, a naši predstavnici nisu vršili nikakvu aktivnost koja 

bi se mogla shvatiti kao politički skup ili kampanja, naprotiv, to je bila aktivnost definisana 

zakonom, odlazak na biračko mesto i glasanje na samom biračkom mestu. 

Funkcioneri Srpske liste jednostavno su se pojavili na biračkom mestu kako bi obavili svoju 

građansku dužnost i glasali, nakon čega su se odmah vratili svojim svakodnevnim zadacima, 

bez ikakvih odlaganja i daljih aktivnosti koje bi mogle da budu vezane za izbornu kampanju. 

Ističemo činjenicu da, s obzirom na to da su biračka mesta otvorena za sve građane, pa i za 

naše službenike, nema osnova za tvrdnje da je bilo prekršaja ili da su prekršena pravila 

održavanja sastanaka ili okupljanja u blizini biračkih mesta. Na osnovu svega navedenog iu 

skladu sa članom 118. Zakona br. 08/L-228 o Opštim izborima u Republici Kosovo, 

predlažemo da se žalba odbije. 
 

 

Panel je, nakon razmatranja žalbe, ocenilo da: 

 

-Pritužba je neosnovana. 
 

Panel, nakon uvida u spise predmeta i odgovore na pritužbu političkog subjekta Lista Srpska, 

ocenjuje da su tvrdnje političkog subjekta Pokreta Samoopredeljenje (LVV) neosnovane i kao 

takve ih odbacuje zbog činjenice da radnjama opisanim u žalbi nije bilo moguće dokazati da 

su odredbe člana 37. stav 1 pod stav 1.2 ZOI, i odredbe člana 8. stav 1. Izborne uredbe 07/2024 

o izbornoj kampanji. 

 

U žalbi podnosioca žalbe se navodi da su se 9. februara 2025. godine politički subjekat Srpska 

lista, odnosno njeni funkcioneri organizovani u grupu, pojavili u Biračkom centru u Severnoj 

Mitrovici, Panel ih smatra neodrživim i kao takve ih odbacuje, iz razloga što radnjama 

opisanim u pritužbi i fotografijama koje su date kao dokaz nisu dokazali da su isti uticali ili 

preduzeli bilo kakve radnje prema glasačima da utiču na način na koji glasaju, odnosno da su 

isti postupili u suprotnosti sa navedenim zakonskim odredbama. 

 

Stoga je Panel ocenio da je pritužba neosnovana, jer dokazi koji su dati kao dokaz, koje je 

podnosilac pritužbe priložio, ne mogu dokazati navodnu povredu na koju se podnosilac žalbe 

poziva. Stoga, oslanjajući se na član 1. 17.3 ZOI-a koji kaže da je: „ Odluka po žalbama IPŽP-

a zasnovana na jasnim i ubedljivim dokazima “, Panel ocenjuje da su takvi navodi neosnovani 

i kao takve ih odbacuje, zbog činjenice da iz radnji opisanih u žalbi i iz dokaza datih kao dokaz, 

podnosilac žalbe nije uspeo da dokaže sve gore navedene navode. Iz gore navedenih razloga, 

na osnovu člana 117. stav 3. člana 118. stav 1. ZOI, panel je odlučio kao u odredbi ove odluke. 

 

Izborni panel za žalbe i predstavke 

Abr.532/2025, od 12.02.2025.godine 
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Predsedavajući panela 

Kujtim Pasuli 

 

________________ 

     

Pravni savet; Protiv ove odluke dozvoljena je žalba, u skladu sa članom 118. stav 4. ZOI, 

Vrhovnom sudu Kosova, u roku od četrdeset osam (48) sati od trenutka prijema ove odluke. 

 

 


